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L' espace des distributions de Schwartz , S'(Rt) .
( distributions tempérées )

Défie Une distribution T e- D' CRD) est doté temps
s' il existe p

e- N et c > 0 tq| A retard
, 14T,PIE C Np ( e) .

←

k pas de contraints sur supp i contrôle uniforme plv
au supplie) .

Notez : les distrê tempérée forment l'espace vectoriel S'CRR)

E 1- Si T est à support compact .

• D'Hd)

⇒ 7 p , Cao tt tt le c- (Rd )
,

KT I E C " Ulla. a)
s c Np (4)

Esp de distants: à supp campent est noté E) (Rd ) élire)



2.pt f1 ,- ] ,
on a L' ( Rd) c S' Ckd) .

③

si f ELP , Ye DCRd) ,
en prenant l' indice qe [ça]

conjugué à p ( ft tg = 1)

Ietf , 471 = 1f f-GHK) ) ¥+1,
Il ftp.pl/Ul4qECqpNnll)
-

null! - feat' dx =/ lent
"

d. ,
dx

c- supplient ex>d") / da ,
dx

⇐TÊT)
'Td

• C Nn ( e ) Cd

où n y ¥ .

G-y : Sarah
§
L' CRM c l' Ckd) .
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3. f- e- L'g. ( Rd ) telle que
3- peur , c > o tt

③

FR70 JIFCXIIDX E Chart )
HCR ( divergence aut

Alors f- e- S
'

(Rd)
.

polynomiale)
Qe D' Rd) :

Iffcxlillxdx ) s f171141 dx découpage de Rd en

Hd
une union disjoint d'anneaux
dyadique

Rd
= llxlcl ) Ulis Haifa les cils - - -

up zkz 1×1<2*3 - - -

f111141 = {¥41 t ) tfllt fpfuldx
-

IEKICZ

zkypczktleeztiieh-E.si!!¥%!
--
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4. +N'Y sup IYKY s Û sup (lxlttilylx ) ) )
④

-
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"

±",?":*.ie"

ftp.ekcliv.aett?oit*..oeIf - -
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ce C
"

N
#
CC ) .

# ef la enùuoun polynômial de .

ftfldx
Contre - en file) = e

"

sur IR nerf BAR )

pas 1 distribution tempérée .

Propice. si te l' IRM, alors ta.pe Nd, xT c- Itw)
.

¥ : si cet Ol Roll
,
T teupaée , (xjt, e) = et, age>

c- CNP Hill )
E C

'

Npr (e)
.



Remi et n' est
pas tempérer : tp , trp § " → a ⑤

R→ a
-

Pareontn
,
la fonction f:X tes e

"

exp lié ) n'est pas
bornée par 1 polynôme , cependant elle appartient à S

'
(Rt) .

Exercice J Ifk ) ) s e
"
mais ette oseille fortement

-

en a → -

.
On

remarque que f. (x ) = ¥ FK)
-

Fc) , 1 eîe
"

FH e- L' IR) ⇒ ¥ e- J' IRD) .

⇒

pp
,#-)

'

c- J' IRM
.

( TF , 4) Is If Fet s sup Et ff41 s c Nd" ( e)
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Déf f e- E IRD ) et à croissance modérée si
, tp

d
,

7. Cp > ° tt f le Cp Ht Hlm ?¥5! ÏÉ
*
Ird) l' espace de fou : à eninemmu.de

.

Inclut tu le polynôme , on les fonctions rationnelles
n' ayant pas de pôles sur Rd ,

xts et ¢ Om (IRD) .

Propage Sr Te l' IRM
, f e- Or (Rd) ⇒ ft e- S'CRD)

Pri U t 8fr21)
, xp e- Nd c ft, e) = f- ce>c-

=)
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-
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Fi

,
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Ë M . que ap tt) e- S' CR ) .
⑦

.
Caractérisas de S' ( Rd ) comme erpau

dual de 9 ( Rd)
.

Propice si Test 1 distillé tempérée , Ta têtard de façon
unique en

1 forme linéaire continue sur JURA ) .

si Un → Y Rd)
,
alors

n n-so| SLRM
, t.eu> çt '» -

-

PÉ Ye Sl Rd) ⇒ 7 ( ej ) c de RM
, tt Yj - Y dans SIRD)

Tt SUR d) ⇒ Ict, lj,-4k ) ) 4 C Np (Yj - lte)
⇒KT, ej )) suit de Candy ds E ,

donc
converge

vers un certain 47 e- ¢ .

. Si # → ll dans 9 (Rt)
-

• "Rd) ⇒ Np ( Yj - il ;) → 0 ⇒et, tjs →et,
j-o =

On avait pet, y'a 14 C Nplllj) ⇒ 15T, ce> le c Np (4)- -



⇒ vérifier que Î eetsf linéaire sur S .

⑧

et tt le SCRDI, on a montré 1F, ce> KC Np (4) .

deg,
F est 1f - leh .

continue sur S
.

R on votera Ta F même pour
l' extension à S (Rd) .

Inversement, tout forme linéaire sur l, satisfaisant
→ UN z c Np ( Ol) , et me distribues

tempérée lorsqu' on la restreint à BIRD) .
→ on peut identifier S' ( Rd) comme l'espace

de formes
ln - ci sur SC Rd) .

. Convergence sur S
'

( Rd) .
Défi soit f) une nuit de distribué tempérées .

On dit que Tu I dans l' Cmd) si , tt le S (
Rd )| L Tn

, =¥ ET -
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PMI Si Tu I dans l' CRM, alors 3- petit, c>
090

t'9 Ailes
,
tn
, Ictn, 14 C Np ( U) .
=

=

(comique:p.fm! pinupe
de bonne) fini

"Jane

Remarqué si Tu → T dans l
'

,
alors Tu→ T dans D'IRD)

Par contre
,
l' inverse n'est pas toujours vrai .

Gnt t (a.) ce ,
la suit de destins - Irons

au £ e- D' LR) µ
: i i i

'

n R

dans¥2) , (auf ) =!
0 .

Il
supplanta) - In }
=, VUE DUR), si n > max lsnppcl ) ,eh , = 0

Par contre
,
si (an) n' estpas l' modérée , (auf ) ne converge pas

dame
s'CR )

.



⑦
auf → 0 dans l'art) mi ( an) est à l' modérée :

7 p , c tt 1an ) s c Mtn) P , tn .

RI : si fn e- Liard)
. f- e- L? et fn → f- dans LP

,

alors fn → f dans l' CR d) .
ns-

Si Tu→ T dans S
'
, alor tfe On CRU, f- TE → f- TY?

⇒ les opérations ¥] yfjtp , ft Om (Rd) sont
continues

• transformer de Fourier dans l'oral) .
S'
→ St -

-
Te S

'

(Rd! on définit la f. linéaire sur SCR d), donnie
par Y- LT , Û ) .

Cette f- limeur est continue : ICIÛ> le CNPCÛ) exe 'Np+d%
On appelle Î uh f. linéaires qui est une distribution
On l' appelle la transe- de Fourier de T

.

tempérés -



①

Défi Testard) . On note Î - FCT) la distne tempérée
( et

,
= et

,
ê >

,
tee SCRD) .

E

¥!
f e- Et CRM

,
on a Îlz) -je fkldx e- [ (Rt)

< 47 - ff14414 )d = fdp ylzsjéiiflxdx)
'""d)

"
- -

<Tg il >
= jdxflxféi" vez) dsFubini -

| flx ) Û ( x ) dx

a 2f
,
Û >

:-c
,
il >

⇒ = Tp
⇒ la TF. sur J

'

(Rd ) est une extension de la TF usuelle

2) T - do : tee-Shirt)
,
f.

,
=p

,
à >
"✓ L' CRD)

.

- îeco) -_ f44)dx
⇒ Ê

.
= 1 Cf tante) = 21,47



①
Prof : la T.de Fourier est un isomorphisme de l'CIRD ) .
Son inverse F-

'

= D-
d É = ( 2F)

- d Fo- = CZNJ
'
to F

,

qu' on avait identifié sur S (RM, sutural continûment à
tout S' Ckd) .

- R et F
"
: j'→ y ' sont de tramf. linéaires contenues .

Si Tn → T dans l'⇒ Î → Î dans St .

• Les propriétés suivante sont valides sur T
' CRM) ,

F ( DjT) = 3J Î F (TAT ) = éia
? F

F (x
,
-T ) -

- - Dpf ( Ffeiaxt ) Ê |
-

E f- (x ) = 1 ,
Ox (f = 1)
Î a TI :

F (F d.) = Fo F (f) = Ddos.
Â

= end et
. .

= end et
.

Ô
= ?

Mo



→ restriction de Faux distributions Te L' on L ' .

①

Rapport . L
'

( Rd ) ¢ L
'

( ird )
-

⇒ pour fe L' Cmd ), l' intégrale ff4 ) e-⇒ dx
n'est pas absolument

convergente-
⇒ f13) n'est pas forcément

PIPI si T -

- feat and) ⇒ Eep
en tout point E .

il FCT) est une foncée continue , ECT) ( z) -Jf(x) e-À dx
,

avec FCT) (3¥! .

Rd-%) Si de plus FLT) e- L
'
(Rd)

,
alors ÉÆTFCT)) - T

p.pk
: la continuité de Îr Y. le terme de Lebesgue de
continuité dll intégrale à paramètre .

. Îlz )-¥• : Mme de Riemann - Lebesgue .

.
On sait que Ë (f) - f dans l

' LRT) . Sif c-E,
on adore ËYÊ )- f done dard) ⇒ ÉCÂ) e- L

' et est
= f- pp-



• hopi (action sur L' and ) c J'Cmd))
①

L'application T → XD
- dk FCT) induit une

^ a
J
'

y
'

isométrie bijective L' CRM
→

L' CRD .
Preuve : on a montre que ICRD) est dense dans L' Cmd)

,
et

le leurre de Plancherel montre que les JCM)
,
Û e- ICH)

,

et prêt
,

= end" Kelli .

⇒ Il dk Fcl ) Il
y
a 11 eki -

ft % la e- S
,

Un → f- dans L'

⇒ à → f dans L
'

,
montrant

que Ê e-E
.

et 11f14 =pŒIL Flf )ftp.
⇒ F: L'- L' est une transformation unitaire

Remi 7ff22, K xi-se-iaf.lk) n'est pas intégrable , f3 .

ex : f47 ¥+134 "" 'ki

fé
" ?
flx ) dx - g-* (3)

HIER .
. - f- .
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.

④
-

Il gr - ÊNimr ? "

en eltt: f1 en
⇒ f dans L'

_

⇒ F ( f1
<a) → Fff) dans L

'

t - ê .

'


